
Srečanje atletov Svobode
Atletski klub viJke Svobode je začel z deloni

že leta 1952. Prvi atleti in atlctinjc so bili dijaki
viske gimnazije. V njeni telovadnici so bili tudi
prvi trcningi v zimskem času, poleti pa na telo-
vadišču TVD Partizan na Viču. Prva lekmova-
nja na domaCem, še nedokončanem stadionu na
Gerbičevi ulici so bila leta 1954, ko se je klub
tudi rcgistriral. Odprtje dograjencga stadiona pa
je bilo dve leti pozneje.

Ob 40. obletnici kluba so se njegovi Clani zbrali
na prijetnem sreCanju, kjer so obujali spomine
na skupne treninge in Sportne uspehe. Na sreCa-
nje so povabili tudi svoje nekdanjc trenerje. in
to: prof. Marijo Magušar-Kosec, VliloSa BaSina,
dipl. ing. Vlada Strahovnika, prof. dr. Janeza To-
meta in starosto kluba Dragana Kramerja. Spom-
nili pa so se Se pokojnih kolegov in naslednjih
trenerjev: olimpijskega telovadca Jožeta Hvale-
ta, prof. telesne vzgoje na viški gimnaziji Vik-
torja Supana ter Marjana SkuSka. Temu so ta
dan na grob položili šopek cvetja.

SreCanja se je udeležil tudi predsednik AZS
Janez Aljančič, ki je v pozdravnem govoru po-
trdil namcn AZS, Mestnega sekretariata za šport
in ObCine Ljubljana Vie-Rudnik, da bodo na
ViCuobnovili atlelsko stezo in s tem tudi atlet-
sko dejavnost.

Slovesni in zabavni del so viški atleti organi-
zirali ob pomoči številnih sponzorjev: knjižna
darila in nagrade jc prispcvalo 17 razliCnih za-
ložb (v največji meri Prešernova družba, Can-
karjeva založba, GZS in IFG), 6 tiskarn, Atlet-
ska zveza Slovenije in Mestni sekretariat za šport.
druge dobitke za srečolov pa so darovala razna
podjetja (največ med njimi Pivovarna Union),
za materialnc stroške organizacije pa je prispe-
vala ObCina Ljubljana ViC-Rudnik ob sodclova-

nju Zveze Sportnih društcv Svoboda.^V slove-
snem delu veCera so atleti Svobode poklonili
svojini nekdanjim trenerjem spominska darila.
Prvemu trenerju kluba Draganu Kramerju je vi-
Ski župan Bogdan Bradač izročil posebno pri-
znanje SkupSčinc občine Ljubljana Vič-Rudnik
za njegovo dolgoletno. aktivno, amatersko, po-
žrtvovalno in vsestransko delo


